

DOOWIN 文化 CULTURE

奋斗的时光里，我们携手同行 上海、启东公司举办三季度员工生日会



小时候，
生日是一家人的欢乐，
有爸爸妈妈，有蛋糕蜡烛；

上学时，
生日是同学们的联欢，
有彻夜欢腾，有举杯畅饮；

工作后，
生日是同事们的欢聚，
有筑梦未来，有携手共进！

9月26日，德汇上海公司1号会议室和启东项目部内洋溢着温馨、欢乐的氛围，三季度员工生日会如期举行，让大家在繁忙的工作之余，感受到公司如家的温馨和亲切的关怀。

许愿、礼物、分蛋糕，偌大的办公室充满了欢声笑语，熟悉的旋律环绕在每个人耳畔，聚焦的镜头留下了21名德汇寿星们的身影，镜头上洋溢着小伙伴们欢快的笑脸，也为下一阶段的奋斗、拼搏积蓄了动力和斗志。



三季度生日员工名单：

田炼花、庄洪锦、张绚、葛海洋、郑翌、徐月华、王艺琳、钱培成、宋双锁、文星、赖学军、刘明生、王子平、高洁、郭旭、李斌、楚枫、季山、林漪、陈易坤

三季度新员工培训 顺利举行

9月11日，为期一天的德汇集团“2019年第三季度新员工培训会”在集团上海总部1号会议室顺利举行。24名来自集团各产业板块、分公司、职能部门的“新鲜德汇人”，分别接受了“集团大事记回顾、行政管理规范、人事规章制度、财务规范化管理、员工绩效考核管理办法和企业文化宣讲”六大专题课程的培训，旨在尽快适应德汇的企业文化、熟知企业34年的发展历程、加强员工的企业归属感和荣誉感，快速融入团队并投入实际工作中，从而在德汇得到个人的快速成长，充分实现自我价值的提升。

培训首先从“企业发展战略与企业文化”入手，将企业的精神内涵，以最快的速度传达到大家心里。同时，带领新员工回顾公司的发展历程、解读公司的发展战略和长期愿景，以“德润人心，汇聚天下”的德汇精神和企业魅力感染每一位新员工。

在经过企业文化的熏陶后，新员工们也迎来人事管理制度、员工绩效考核管理办法和财务规范化管理的专业培训。各管理部门的“讲师小伙伴”在培训授课环节也都非常给力，以严谨的态度、生动的语言、丰富的经验、事无巨细的分享和心与心的交流，为每一位德汇新员工奉上了一份丰盛的“德汇知识大餐”。

图片新闻



9月11日，德汇集团副总裁钱康成代表董事长和集团领导班子，向员工发放中秋福利，并送上节日的问候。



9月27日，受德汇集团董事长钱金耐的委托，德汇集团党委代表、领导班子代表一行看望慰问了建国前参加革命工作的3位离休老干部宫云祥、候长兰、张顺义，为他们送上中共乌鲁木齐市委委员会及乌鲁木齐市人民政府慰问金、德汇集团慰问金、节日慰问品，

同时将一枚印有“中共中央、国务院、中央军委”字样的“新中国成立70周年纪念章”颁发给退休老职工，并传达了钱金耐董事长的亲切问候和祝福。

健康之道 吾性自足 集团举办员工中医养生保健知识讲座

秋季是一年收获的季节，也是补充体能的季节。俗话说：“一夏无病三分虚”，在秋季养生尤为重要。

为提高全员身体素质，普及中医养生保健知识，9月18日，钱金耐董事长特邀十方泰和中医研究院的中医专家海尤尔·阿力甫为上海、新疆、启东三地的德汇家人们开展了中医养生保健知识讲座。

培训中，海尤尔老师从中医养生概述、经络原理、经络养生实操、合理膳食等四个方面进行讲解，深入浅出地讲解了各种中医养生之道，以及秋季养生保健的注意事项。同时，他还现场教授大家摆臂贯通法、拍肩打背、搓劳宫、搓双肾、擦胸抹肋、推



大包章门六大养生操，让我们在工作之余可以轻松自我的锻炼。通过培训，员工们纷纷表示，不仅对中医养生保健有了新的认识，而且掌握了更多的中医科学健康养生常识，真正了解了中医养生和健康饮食的重要性，获益匪浅。

德汇人 DOOWIN



DOOWIN 要闻 NEWS

坚持以党治企，党建企业共发展 德汇(上海启东)党支部筹建小组成立

为积极配合集团布局长三角战略的落地实施，实现上海、新疆两地齐头并进快速、高质量发展，同时加强德汇上海总部和启东项目公司的党群建设工作，发挥党的基层组织战斗堡垒作用，充分发挥党员的先锋模范作用，近日，在德汇集团董事长钱金耐的授意和要求下，并报送集团党委批准，德汇(上海启东)党支部筹建小组正式成立。

遵循经营所在地属地化管理的原则，德汇上海(启东)党支部将归属上海浦东陆家嘴金融贸易区综合党委管辖。通过与综合党委党建工作工作人员的多番沟通，并依照我司的党员实际情况，陆家嘴金融贸易区综合党委同意接受我司建立党支部归属管辖的申请和筹建小组的成立，并正式开展筹建辅导工作。

德汇上海总部和启东项目公司共有中共党员18人、中共预备党员1人。通过综合考评和内部推荐，从这18名党员中推举出5人组成德汇(上海启东)党支部筹建小组，并



▲ 党旗前宣誓，重温入党誓词。

▲ 2019年度党员先进表彰大会。

拟定为支部委员候选人。

目前，德汇上海总部和启东项目公司两地党员信息采集和组织关系转移工作已相继展开。在筹建小组的推动下，《支部党员选举办法》、《支部筹建工作流程》和《支部组织架构》等文件相继制定完成。后续，还将通过差额选举，从5名筹建小组成员中选举产生3名德汇(上海启东)党支部委员和1名支部书记。

据悉，德汇集团早在1999年就成立了党委，是最早一批成立党委的民营企业，下设7个支部，共有党员706名。德汇历任党委书记也充分发挥带头模范作用，带领全体德汇人始终坚持“不忘初心，牢记使命”的理念，积极贯彻党建工作要点，主动融入发展大局，全面凝聚发展合力，拓展基层组织覆盖。各项党建工作都从围绕企业经营，加强示范引领；围绕企

业文化，加强阵地建设；围绕员工素质，加强党建活力三个方面开展。集团董事长钱金耐历来高度重视德汇的党建工作，多次要求德汇全体共产党员，牢固树立使命意识、责任意识，切实发挥共产党员的先锋模范作用，在自己的工作岗位上尽职尽责，扎实努力工作，把个人事业、德汇事业和党的事业相结合，为德汇、为国家的发展贡献力量。

打造城市客厅 德汇战略进驻浦东中心区 德汇与美桥投资联合入驻仪式在上海侨汇城市客厅举行

9月20日，德汇集团与美桥投资联合入驻仪式在上海侨汇城市客厅成功举办。德汇集团董事长钱金耐、美桥投资董事长杨邦本、汤臣集团高管，以及商户代表共同出席仪式。

美桥投资董事长杨邦本在致辞中阐明了此次合作的契机，并对双方强强联手表达了更多的期待。“桥汇定名非常精妙，桥代表创造美好生活的财运之桥，有桥必有水。汇是汇聚资源、人才和资本的城市客厅。两者结合必定桥汇贯通，四通八达！”



剪彩仪式上，德汇集团董事长钱金耐、董事钱彬彬，美桥投资董事长杨邦本、董事黄大伟先生、副总裁赵东

丹先生共同剪彩。剪彩仪式后，嘉宾们还参观了城市客厅的整体布局和配套设施。

侨汇城市客厅位于浦东中心地带，内外环交汇处，占地13亩，毗邻龙美术馆、上海新国际博览中心，紧靠御翠园、汤臣高尔夫等高档社区，地理位置十分优越。地铁2号、7号、16号在此交汇，内环高架、龙东大道等多层次立体交通系统纵横交错、四通八达。

此次入驻，德汇与美桥旨在融和时代人文居住理想，细致针对不同业主社群，提升周边商业品质，打造汤臣湖庭花园首个集艺术、生活、教育、餐饮、娱乐于一体的多功能城市客厅，给周边居民带来至臻社群的高端体验。侨汇城市客厅的改造升级也将推动花木—龙阳城市副中心商圈的发展，为周边社区业主创造更加便利的购物消费环境，充分激发市场活力和社会创造力。

DOOWIN 资讯 INFORMATION

温州市委副书记、市长姚高员考察新疆温州商会

9月2日，温州市委副书记、市长姚高员率市政府秘书长彭立华、乐清市市长方晖，以及发改委、住建局、财政局等市政府职能部门负责人组成的考察团一行十六人，来到乌鲁木齐考察新疆温商的发展情况。

考察团一行赴新疆温州商会慰问温商代表。新疆温州商会创办会长、德汇集团董事长钱金耐全程陪同考察，详细介绍了新疆温州商会筹建、履职情况，以及重点会员企业的发展现状。姚高员首先表扬了商会历任会长对商会发展做出的杰出贡献，以及商会班子超强的凝聚力和战斗力。姚高员市长表示，浙商素有“四千精神”，温商更是将“四千精神”发挥到极致的一群人。非常高兴看到温州籍企业家们在商会的带领下，在新疆创造一片属于自己的商业版图。姚高员市长还鼓励以钱金耐、郑茶妹等为代表的在新疆温商，积极投身浙江和温州的援疆工作中去，做好纽带和桥梁作用。

谈到德汇，姚高员市长高度赞扬了其诚信品质。德汇经历了2008年



钱金耐陪同姚高员市长（中）考察新疆温州商会党群活动中心。

“温商是将“四千精神”发挥到极致的一群人，更能吃苦、更有拼搏精神、更具投资眼光”

大火的磨难，完全依靠企业自筹资金11亿元对3096户受灾商户进行了救助。也正是这种重商业诚信、守道德底线

对在对外创业温商多年来的支持和关心表达了真挚的感谢，德汇和新疆温州商会一定不辜负家乡领导的厚望，积极配合浙江、温州两级党委

德汇中心嘉乐美食广场开业



9月25日，总面积近千平方米、可同时容纳200余人就餐的德汇中心地下一层的“嘉乐美食广场”盛大开业。

作为德汇中心文旅“一日游”的组成部分，也是“德汇五一星光夜市”冬季闭市期在“吃、喝、玩”方面的补充，“嘉乐美食广场”集海鲜加工、台式快餐、克拉玛依凉皮、天山集市名小吃、转转小火锅、米粉米线于一体，共规划了六大类型的美食档口。其中尤以海鲜加工档口和天山集市名小吃最具特色。海鲜加工档口以加工各种海鲜为主，

从仅一隅之隔的嘉乐超市就近取材，直接把最新鲜、美味的海鲜搬到顾客面前，普及大众消费海鲜，填补新疆大众海鲜市场的空白；天山集市名小吃以新疆地方特色为主，烤包子、抓饭、肉馕、曲曲儿、缸缸肉、骨头汤、鸽子汤、库尔勒润肺梨茶等品类众多，只做地方特色，只做市民喜欢的名小吃。

据悉，嘉乐美食广场开业当天吸引了超过15000名乌鲁木齐市市民和外地游客前来品尝美食，试营业前十天累计接待食客近万人，累计营业额超11万元。

德汇员工参演启东江海产业园迎国庆70周年文艺晚会

为庆祝中华人民共和国成立70周年，也为打响产业园文旅产业招牌、强化政企协作关系，9月28日，一场由启东江海产业园管委会主办，德汇集团和园区内其它进驻企业协办的“‘活力文旅筑梦江海’——庆祝新中国成立70周年文艺晚会”隆重举行。启东江海产业园管委会全体机关干部和企业代表百余人观摩了晚会。

德汇集团选派了新疆民族舞蹈和创意舞台魔术两个节目参演了当天的晚会。作为创业和发展在新疆34年的企业，德汇特意选调了新疆公司的民族舞“高手”，并经过精心编排和刻苦排演，旨在为现场观众呈原汁原味的新疆民族风情；创意舞台魔术则是填补了晚会仅有歌舞、语言类节目的空白，丰富了观众的舞台感官效果，也将晚会气氛推向了高潮。最后，晚会在台上台下共唱《我

和我的祖国》的歌声中落下帷幕。

据悉，启东江海产业园2009年筹建，2014年底正式挂牌成立，是江苏、上海两地政府呼应《江苏沿海地区发展规划》及《长江三角洲地区区域规划》两大国家战略而打造的沪苏合作示范园。园区地理位置优越，距离上海仅70公里，全面融入上海一小时经济圈。园区与崇启大桥、宁启高速、扬启高速、吕四港、浦东国际机场、虹桥交通枢纽、南通机场形成高效的交通网络，主推文旅产业，以现代化、国际化、规模化、高效化、低碳化、生态化为目标，旨在打造成接轨上海、面向国际的“产业高地、生态新区”。德汇启东教育文旅康养新城项目是德汇商旅文产业的3.0，集应用技术型大学、旅居康养、海洋主题酒店、品质社区等业态，与区域产业规划完全适配，对推动启东、南通地方区域板块的文旅产业升级具有积极作用。

DOOWIN 交流 INTERFLOW

钱金耐获“促进中国特色社会主义建设功勋人物”

9月27日下午，“我和我的祖国——庆祝中华人民共和国成立七十周年联合会红色主题音乐会”在上海交通大学文治堂内隆重举行。此次音乐会由上海市各地在沪企业联合会主办，旨在通过文艺演出的形式，弘扬中华精神，生动形象地呈现祖国蓬勃发展的光辉历程，为新中国成立70周年献礼。音乐会现场，联合会会员企业家、团体会员代表、交大安泰CEO俱乐部会员、上海温州青年联合会会员等700余人出席。



上海市政协常委林湘，上海市人民政府合作交流办公室主任、党组书记姚海，上海市人大常委会办公厅副主任杨可方，上海市徐汇区委常委、组织部部长沈山州，以及各省市驻沪办事处领导，国际友人阿联酋总领事拉世德·卡姆兹、以色列、新加坡、希腊等部分驻沪领事馆官员出席活动。上海市各地在沪企业（商会）联合会会长、均瑶集团总裁王均豪，常务副会长、德汇集团董

事长钱金耐等联合会企业家们参加音乐会。

活动在雄壮的国歌声中开幕，德汇集团董事长钱金耐、副总裁钱康成与联合会三十余位企业家，交大安泰中国CEO俱乐部合唱团一同纵情唱响《我和我的祖国》，共抒爱国情怀，用高亢洪亮的歌声表达拳拳爱国心，祝愿祖国繁荣富强！

活动当天，联合会还颁发了“促

进中国特色社会主义建设功勋人物”、“2018年度党建工作优秀商会”、“2018年度标兵党支部书记”和“2018年度优秀党支部书记”等奖项。德汇集团董事长钱金耐荣获“联合会促进中国特色社会主义建设功勋人物”表彰。未来，德汇仍将在坚守“产业兴城、实业兴邦”的理念下，不断汇聚产业的力量，勇于承担社会责任，为社会做出实质性的贡献。

颁奖之后，进入音乐会环节。本次音乐会由国家一级导演方红林担任总导演。现场还邀请到被誉为“最优美的中国乐团”——“上海民族乐团”带来的一场《海上生民乐》音乐现场，为与会成员献上一场听觉与视觉的盛宴。著名古琴家丁承运、青年男高音歌唱家殷为杰、女高音歌唱家林琳等艺术家用动人的歌声为祖国母亲七十七华诞送上衷心的祝福。

扎实脱贫攻坚 勇担社会责任 德汇集团2020年对口帮扶工作计划出炉

近日，德汇2020年对口帮扶工作计划正式出炉。明年，集团将从“就业扶贫、结对扶贫、市场扶贫、产业扶贫、助学扶贫”五个维度，以“扶贫、扶志、扶智”和“输、造血”相结合的指导思想，切实把企业利益和社会责任、脱贫攻坚统一起来，以实际行动体现企业家的责任担当和奉献精神。

明年，德汇将继续发挥平台商户的优势资源，提供500个就业岗位；继续号召集团骨干员工与夏克买里村村民结对，根据每家村民的不同情况做出实质性帮助；同时立足德汇商贸优势，将夏克买里村特色产品与市场相结合，拓宽销售渠道。明年，德汇还将投资42万元，建设夏克买里村温室大棚，并与当地大棚种植企业合作，提供种植技术指导、农业知识辅导及蘑菇等大棚种植产品的栽培指导等。继续设立特困助学金，帮助村内低保户、困难户子女完成小

学到高中的学业。

作为改革开放初期首批来疆创业的浙商企业，德汇在发展的同时始终快速响应国家精准扶贫政策的号召，致力于脱贫攻坚工作。多年来，德汇集团始终以“感恩时代、奉献社会”为初心，努力践行企业社会责任。钱金耐董事长常年号召以“捐款捐物、扶贫助学、传播正能量、共筑中国梦”为宗旨，倡导“参与公益、助人为乐、无私奉献、大爱无疆”，开展贫困助学活动。2019年，德汇帮扶夏克买里村26名大学生生活补助总计10万元。近两年，集团共接纳安置200名南疆贫困地区少数民族劳动力。

在钱金耐董事长的倡导下，德汇商户也成为公益事业的积极响应者。截至2019年年底，德汇集团和商户携手资助少年儿童事业、救助贫困群众、帮扶贫困乡村，公益捐助累计超过6000万元。

赋能承租商户 提升消费体验 德汇中心商户系列主题培训正式开课



为提升消费者的综合消费体验，全面提升德汇中心店长及店员的时尚知识储备，系统掌握专业搭配技术，德汇中心商管公司运营中心于9月11日特邀杨佳佳老师为商户进行《终端销售顾问式视觉营销》专题培训，赋能承租商户。爱恋珠宝、TOMMY、FLY美饰等品牌共计26名主力品牌店店长及骨干店员参加了培训。

培训紧紧围绕“顾问式销售”的核心命题，从消费心理现状、客户风格分析、货品风格分析、人货对

接分析搭配四个方面，给学员们呈现了一场真实、生动的品牌实战体验。杨佳佳老师还传授了“看风格、问需求、多套试、巧赞美”的美学营销口诀，参加培训的学员们纷纷表示受益匪浅。

据悉，本次培训是由德汇中心商管公司运营中心主办的“商户赋能系列培训”的第一场。未来，德汇中心还将邀请不同行业的专业老师为更多承租商户进行赋能式主题培训，提升商户营销技能。